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Referat af fælles bestyrelsesmøde 
Onsdag d. 4. december kl. 17.00 -19.00  
Spisning fra kl. 16.45 -17.00 
Nørre Nissum Skole- og Børneunivers, Personalerummet  
******************************************************************************** 
Deltagere: 
Forældrerepræsentanter: Line Rosenkrantz Kristiansen, Kathrine Balleby 
Møldambjærg, Tina Koch, Dorthe Hestbech, Louise Juul West, Mogens Jeppesen og 
Daniel Dullweber  
Medarbejderrepræsentanter: Elly Bank, Thomas Birch, Michèle Andreasen  
Elevrepræsentanter: Frida Hanghøj 6a og Karla Hanghøj 4a. 
Ledelsen: Ulla Thomsen, Carsten Hermannsen og Hannah Nørskov  
 
Afbud: Line R. Kristiansen, Daniel Dullweber og Frida Hanghøj. 
 
1. Godkendelse af dagsorden (DH)  

Ad1) Godkendt  
 

2. Godkendelse af referat (DH) 

Ad2) Godkendt  
 

3. Elevrådet  

Ad3) Karla præsenterede sig. Elevrådet har konstitueret sig med Frida H. som formand og Karla 
H. som næstformand. Valg til elevrådet / repræsentantskab 3 – 6 kl. + special kl.  - foretaget i 
efteråret. 2024.  
  

4. Tilsyn i Børneuniverset – (UT) 

Ad4) Der føres tilsyn med dagtilbud hvert andet år og er foretaget i år.  Tilsynsrapporten lægges 
på vores hjemmeside. Udviklingsplan for børneuniverset jf. opmærksomhedspunkter i 
tilsynsrapporten er udarbejdet og lægges på hjemmesiden. 
 

5. Aula/kommunikation mellem forældre/skole (DH) 

Ad5) Dorthe omtalte oplevelse/formodning om, at der bruges megen tid på kommunikation 
skole og hjem - & hjem og skole imellem og derfor, hvad bør/skal vi bekymre hinanden med og 
tanken på, på hvilken måde transformeres det skrevne og sagte sig.  Bestyrelsen drøftede 
Dorthes opmærksomhed: skolen har på Aula orienteret om, at Aula er til korte beskeder af 
orienteret karakter og længere/sværere beskeder/samtaler gøres via telefon.   
 

6. Opfølgning på dialogmøder – alle  

Ad6) Skoleområdet blev mødet afholdt på UngLemvig med oplæg fra SSP. Dorthe og Hannah har 
efterfølgende været i kontakt med SSP for drøftelse at indhold / tematikker som SSP kan bringe i 
spil på forældremøder i foråret 2025.  
På børneområdet var fokus rettet på ”overgange” i børnenes institutionstid og vensomhed.  
 

7. Opfølgning klasseforældrerødder – alle 

Ad7) Lille interesse for mødet og kun fire mødte op. Ideer til arbejdsområder drøftet på mødet. 
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Fremadrettet vil mødet blive afholdt tidligere på skoleåret. 

 

8. Folkeskolens kvalitetsprogram – HN  

Ad8) Hannah orienterede om, hvad vi ser ind jf. STUK`s udmelding for skoleårene 24/24 – 25/26.   
 

9. Opfølgning på udvælgelse af legepatrulje mm.  HN 

Ad9) Der udvælges 12 elever (drenge og piger) fra mellemtrinnet. Skolepatruljen kan man melde 
sig til, hvis man er elev på 5 og 6 årgang.   Vi prøver på bedste vis, at fordele opgaver så bredt ud 
som muligt.   
 

10. Evt. opfølgning på principper – Er der brug for revidering?  – alle  

Ad10) Vi skal som det første have genbesøgt Anti mobbe strategi-princip.  
 
 
Orienteringer fra:  
Formand for bestyrelsen:  - 
Medarbejderrepræsentanterne (skole og dagtilbud) Universet: Opslået pædagog stilling, 
julefest med stor opbakning. Skolen: juletværsugen 49 afholdt med succes, julefesten afholdt 
med stort besøg, klippedag afholdt med fint forældre fremmøde, julegudstjeneste d 20.12.204.   
Skolelederen/ Viceskolelederen – tværsuge 49, julefest, klippedag m.m. er oplevet med stor 
glæde på, at sammen kan vi noget 
Den pædagogiske leder (SFO/dagtilbud) – Sfo / ”stor børneklub” et godt nyt tiltag.  
 
11. Eventuelt  

Ad11) Intet at tilføje. 
 
 
Med venlig hilsen 
Referent, Carsten Hermannsen 
Nørre Nissum d. 04.12.2024 
 
 
 
 
 
 
Til Underskrift 
Nørre Nissum 
D. 30.01.2024  


